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خبرسازان

تیتر خبر

دیپلماسی

راهبرد ویژه برای اصلاح نظام اداری
مسعود پزشکیان، رئیس‌جمهور 
اظهارکرد: پرداخت‌ها و ارزیابی 
عملکردها باید براساس اثرگذاری افراد 
اصلاح شود. زمانی که تفاوتی میان 
عملکرد کارمندان وجود نداشته باشد 

و پاداش‌ها بر مبنای شایستگی و تلاش واقعی پرداخت نشود، 
ساختار اداری دچار رکود می‌شود./پاد

اولویت تنقیح قوانین
محمدباقر قالیباف، رئیس مجلس با 
بیان اینکه تلاش داریم قوانین کشور 
را به 52قانون جامع تبدیل کنیم، گفت: 
امیدواریم طی یک سال دیگر به نقطه‌ای 
برسیم که تعداد 12هزار قانون که حدود 

70هزار مقررات و آیین‌نامه درباره آن منتشر شده را با تنقیح به 
3هزار قانون برسانیم./خانه‌ملت

تنها راه نجات کشورهای اسلامی
سردار سیدیحیی صفوی، دستیار و 
مشاور عالی فرمانده معظم کل قوا گفت: 
تنها راه نجات ملت و کشورهای اسلامی 
برای مقابله باآمریکا و رژیم صهیونیستی 
همگرایی و وحدت ملت‌ها و کشورهای 

اسلامی و شکل‌گیری قطب قدرت جهان اسلام است./ ایرنا

خبرهای کوتاه از دنیای سیاست
  آیت‌الله مکارم‌شیرازی از مراجع تقلید شیعه در پاسخ به سؤالی 
درباره حجاب تأکید کرد: حجاب از مسلمات اسلام و بی‌حجابی 

خلاف شریعت است.
  مسعود پزشکیان، رئیس‌جمهور در پیامی به امیر قطر، 
فرا‌رسیدن روز ملی این کشور را تبریک گفت و بر بهره‌گیری از 

همه فرصت‌ها برای تقویت مناسبات تأکید کرد.
  مراسم پایانی و تجلیل از برگزیدگان پانزدهمین دوره 
جشنواره بین‌المللی فارابی با حضور مسعود پزشکیان، 

رئیس‌جمهور برگزار شد.
  محمدرضا عارف، معاون اول رئیس‌جمهور با اشاره به بحران 
آینده آب در کشور بر پرهیز از نگاه بخشی‌نگری و محلی استانی 

به مسئله آب تأکید کرد.
  محمد مخبر، مشاور و دستیار رهبرمعظم‌انقلاب تأکید کرد 

که باید برای مسائل تازه در حکمرانی، راه‌حل متناسب بیابیم.
  طلاب، حوزویان، علما و مردم قم روز سه‌شنبه در حمایت از جبهه 
مقاومت و لبیک به رهنمودهای مقام‌معظم‌رهبری در شبستان 

امام‌خمینی)ره( حرم حضرت معصومه)س( تجمع کردند.
  الیاس حضرتی، رئیس شورای اطلاع‌رسانی دولت از قشرهای 
جامعه به‌دلیل همراهی با پویش »دو درجه کمتر« قدردانی کرد.

  رفع ایرادهای شورای‌نگهبان به اصلاح قانون نظارت بر رفتار 
نمایندگان در دستورکار هفته آینده مجلس قرار دارد.

  آمریکا با بیان ادعاهای اثبات‌نشده، 2 ایرانی را در ارتباط با 
آنچه حمله پهپادی به اردوگاه نظامی موسوم به »برج ۲۲« در 

اردن عنوان شده، دستگیر کرد.
  ششمین نشست کمیسیون مشترک کنسولی ایران و کویت 

در تهران برگزار شد.

پزشکیان به مصر می رود
رئیس‌جمهور در سفر به قاهره چه برنامه‌ای دارد؟ 

اسماعیل بقایی، سخنگوی وزارت امورخارجه در نشست‌خبری 
روز سه‌شنبه‌خود به تشریح آخرین مواضع و دستورکارهای 
دستگاه دیپلماسی ایران پرداخت که مهم‌ترین محورهای آن 

را در ادامه می‌خوانید.

  مسعود پزشکیان، رئیس‌جمهور روز پنجشنبه)فردا( برای 
حضور در یازدهمین نشست سازمان همکاری اقتصادی 8کشور 

درحال توسعه، موسوم به »دی۸« به قاهره می‌رود.
  بازگشایی سفارت ایران در سوریه در دستورکار ما قرار دارد و 

هر زمان که شرایط فراهم شود، این اقدام انجام می‌شود.
  حضور ما در سوریه حضوری مبنایی و اصولی بود و خروج ما 

نیز به شکلی مسئولانه صورت خواهد گرفت.
  ما در سوریه به‌دنبال کشورگشایی، سیطره‌جویی یا احیای 

امپراتوری‌های گذشته نبوده‌ایم.
  آنچه در سوریه برای ما اهمیت داشت، کمک به تأمین امنیت 

مردم در برابر افراط‌گرایی خشن و تروریسم بود.
  حضور ما در سوریه، مستشاری بود و هیچ‌گاه برای حمایت یا 
دفاع از شخص، گروه یا حزب خاصی دراین کشور اقدام نکردیم.

  ایران به طرق مختلف بر تأمین و حفظ امنیت حرم‌های 
مقدس تأکید کرده است.

  توصیه ما به اتحادیه اروپا این است که به‌جای تعیین تکلیف برای 
ایران و روسیه، در عملکردها و سیاست‌های خود بازنگری کنند.

  مکاتبه‌ها و موضع‌گیری‌های طرفین اروپایی تأثیری بر رویکرد 
ایران در ادامه برنامه صلح‌آمیز هسته‌ای‌اش ندارد.

  رژیم‌صهیونیستی تنها رژیمی در جهان است که به‌دلیل 
ارتکاب جنایت علیه بشریت و جنایت جنگی تحت تعقیب دیوان 

بین‌المللی کیفری قرار دارد.
  نیروهای مسلح ایران با همه توان از تمامیت‌ارضی و حاکمیت 

ملی خود دفاع خواهند کرد.

فناوری هسته‌ای ایران؛ محدودیت‌‌ناپذیر
توسعه فناوری هسته‌ای در کشور با سرعت ادامه دارد. محمد اسلامی، رئیس سازمان انرژی‌اتمی با بیان اینکه 
کشورهای سلطه‌گر تلاش می‌کنند فناوری‌های پیشرفته را در کشورهای درحال توسعه ‌متوقف کنند، گفت: با 

پشتکار جوانان متخصص کشور، فناوری‌‌ هسته‌ای هیچ‌گاه محدود نمی‌شود./ تسنیم

آمادگی نیروهای مسلح در مقابل تهدیدها
نیروهای‌مسلح ایران برای مقابله با تهدیدها در آمادگی کامل به‌سرمی‌برند. امیر حبیب‌اللهّ سیاری، معاون 
هماهنگ‌کننده ارتش با بیان این مطلب تأکید کرد: نیروهای مسلح با پشتیبانی قوی مردم و شناخت از مردم و 

اینکه خود را فدایی ملت می‌دانند، آماده هستند به هر تهدیدی پاسخ دهند./ فارس

صفحه‌آرا: مجید اصغری

 
توجه ویژه به مقام زن یعنی حسینیه امام 

در دیدار رهبری با زنان، صورتی شده.

@mahsa_bagheri0
مهسا باقری

 
ارزش و لیاقت یک زن در جمهوری 
اسامی ایران این شکلی هست: با 
شخص اول مملکت، حضرت آقا دیدار 
صمیمانه و حضوری برگزار می‌کنند که 
تمامی حاضرین از میهمانان گرفته 
تا انتظامات، فیلمبردار، خبرنگار و... 
همگی خانوم هستند. حتی ظاهر این 
جلسه باشکوه هم طبق سلیقه بانوان 

چیده شده است.

@mhs_en81
مهسا

 
می‌گفتن حضرت آقا دستور داده وقت 
مشخصی برای دیدار با دخترا اختصاص 
بدید و بیت رهبری‌ رو به سلیقه دخترا 
صورتی کنید. کجای دنیا دیدید همچین 

رهبری؟

@haghmoradi70
مژگان حقمرادی

 
حضرت آقا حرفی زد که همه باید جدی 
بگیریم: »دشمن دنبال اختلافه، ما باید 
هوشمند باشیم و نذاریم این اتفاق بیفته.« 

اینجا ایران است، مهد دلیران، نه سوریه.

@marya_01y
دختر کویر

 
روزی که حسینیه امام خمینی تماما 
صورتی شد. این همه ظرافت و دقت 
فقط برازنده خامنه‌ای عزیز است و بس.

@Sodabe_heydari
سودابه حیدری

 
رهبر انقاب: »حضرت زهرا )س( با 
خطبه‌های آتشین سیاست و معارف را 

درهم آمیخت.«
تو این روزای حساس همه‌مون باید مثل 
حضرت زهرا عمل کنیم و بیشتر راجع به 

زن مبارز تراز یک اسلام بدونیم.

@niloofar_khanum
نیلوفر خسروی

 
حسینیه امروز به‌ خاطر وجود خانم‌ها 
صورتی شده. واقعا در ایرانمون زنان 
ریحانه‌اند. گور پدر زن زندگی آزادی پوشالی.

@reihane_asgari
ریحانه عسگری

 
برای نخستین بار در طول تاریخ تم محل 
سخنرانی رهبری به رنگ صورتی درآمد.

@Mehran_Klvl
مهران

 
زنان در اسلام: دارای اهمیت و کرامت

 زن در جنبش منحوس »ززآ«: ابزار فتنه 
و آشوب

@hoseinaa69
حسین سعیدی

 
کشور‌های مسلمان منطقه که هیچ، 
در کجای دنیا دیدید رهبر آن مملکت 
به‌صورت جداگانه با زنان جامعه در مورد 
مسائل منطقه‌ای و سیاسی صحبت 
کنه؟! در هیچ دینی جز اسلام و مذهب 
شیعه به زن بها داده نشده. این رو رهبر 

ما با رفتارشون همیشه نشون دادند.

@Nazializadh
نازی

مقام معظم رهبری در دیدار روز گذشته بانوان، 
ضمن پرداختن به جایگاه و حقوق زنان، چند 
کلامی در مورد مسائل منطقه و محور مقاومت 

سخن گفتند.
پاسدار مقام زنپاسدار مقام زن

رهبر انقلاب: غرب با  شعار آزادی و استقلال مالی زن، بهره‌کشی از زنان را سازماندهی کردرهبر انقلاب: غرب با  شعار آزادی و استقلال مالی زن، بهره‌کشی از زنان را سازماندهی کرد

یک دیدار به یادماندنی در ستایش مقام زنیک دیدار به یادماندنی در ستایش مقام زن

رهبر معظم ‌انقلاب صبح سه‌شنبه )دیروز( در دیدار هزاران نفر از 
زنان و دختران، حضرت فاطمه زهرا)س( را از شگفتی‌های آفرینش 
خواندند و با بیان اصول مهم منشور اسلام درباره زن، تأکید کردند: در 
اسلام، زن و مرد مکمل یکدیگرند و در تلاش برای رسیدن به حیات 
طیبه و توانایی‌های فکری و روحی در عرصه‌های علمی، فرهنگی، 
هنری، اثرگذاری اجتماعی-سیاسی، فعالیت اقتصادی و مسائل 

بین‌المللی هیچ تفاوتی با هم ندارند.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای همچنین با اشاره به تداوم جنایات 
رژیم‌صهیونیستی و آمریکا در منطقه و کمک برخی به آنها، گفتند: 
رژیم‌صهیونیستی به خیال خود از طریق سوریه آماده می‌شود که 
نیروهای حزب‌الله را محاصره و ریشه‌کن کند، اما آنکه ریشه‌کن 

می‌شود، اسرائیل است.

علیرضا احمدیگزارش
روزنامه‌نگار

مقاومت تمام نشده است
  با حرکتی که در سوریه انجام شد و با جنایت‌های 
رژیم‌صهیونیستی و آمریکا و کمک‌های دیگران به 
آنها، دشمنان خیال کردند مسئله مقاومت تمام شده؛ 

درحالی‌که آنها سخت در اشتباه هستند.
  روح سیدحسن نصرالله و سنوار زنده است. جسم آنها 
رفت، اما شهادت، آنها را از عرصه وجود بیرون نبرد. روح و 

فکر آنها باقی است و راهشان ادامه دارد.

پدیده شگفت‌انگیز عالم آفرینش
  اینکه بانویی جوان، از لحاظ معنوی و هویت ملکوتی 
و جبروتی به جایی برسد که به روایت اهل تشیع و 
تسنن، خشم او خشم خدا و خشنودی او خشنودی 
پروردگار را همراه بیاورد، بسیار پرعظمت و عجیب 
است.  آن حضرت در کودکی، جوانی، ازدواج و سیره 
زندگی، برترین، زیباترین و گویاترین الگوی زن 

مسلمان است.

هدف پنهان
  هدف پنهان از شعار آزادی بردگان آمریکا درحدود ۲قرن 
قبل، کشاندن بردگان از مزارع جنوب به کارخانه‌های 

شمال این کشور بود.
   امروز هم در پشت شعارهای فمینیستی و آزادی و 

حقوق زنان، اهداف ضدانسانی و سیاسی نهفته است.
  برخی از اهداف آنها مشخص است و برخی اهداف بعدها 

آشکار می‌شود.

ویژگی‌های بی‌نظیر حضرت فاطمهس
  غمگساری با پیامبر در سختی‌ها
  همراهی با امیرمومنان در جهاد

  خیره‌کننده چشم فرشتگان در عبادت
  بیان خطبه‌های فصیح، بلیغ و آتشین

  پرورش امام حسن و امام حسین)ع( و حضرت زینب)س(

 رشد شگفت‌‌انگیز زنان
 پس از پیروزی انقلاب

  رشد شگفت‌‌انگیز زنان مؤمن، دانا و فعال در 
عرصه‌های مختلف پس از پیروزی انقلاب بر پایه 

نگاه متعالی اسلام است.
  نقش زنان در دوره مبارزات و پیروزی انقلاب 

تعیین‌کننده بود.
  درحالی‌که برخی افراد، مخالف حضور زنان در 
راهپیمایی‌ها بودند، امام بزرگوار با آن نگاه به‌شدت 

مخالفت کردند.
  ورود زنان به میدان بود که باعث به میدان آمدن 

همسران و فرزندان آنها شد.
  به یک معنا زنان، انقلاب را پیروز کردند.

 درخشش زنان 
در فعالیت‌های علمی و تحقیقی

  زنان در فعالیت‌های علمی و تحقیقی دانشگاه‌ها 
و حوزه‌های علمیه درخشیده‌اند.

  امروز تعداد زنان مجتهد، کم نیست.
  معتقدیم در بسیاری از مسائل زنانه که مردها 
تشخیص خوب و درستی ندارند، خانم‌ها باید از 

مجتهدان زن تقلید کنند.
  رشد زنان دانشمند، استاد دانشگاه، نویسنده، 
شاعر و هنرمند با حفظ تدین با قبل از انقلاب 

غیرقابل مقایسه است.

نقش‌آفرینی در حوادث مختلف
  فعالیت متین در عرصه‌های سیاسی و بین‌المللی از 
جلوه‌های درخشان دیگری از فعالیت‌های زنان پس‌از 

پیروزی انقلاب است.
  زن ایرانی توانسته از هویت، فرهنگ و سنن تاریخی 
و اصیل کشور با متانت، حیا و عفت خود صیانت کند.

  زن ایرانی تا امروز تحت‌تأثیر عوارضی که بسیاری از 
کشورهای غربی دچار آن هستند، قرار نگرفته است.

  زن ایرانی پس از این نیز ان‌شاءالله همینطور به 
حرکت خود ادامه خواهد داد.

هشدار درباره طراحی‌های دشمن
  دشمن هم بیکار نیست و مشغول طراحی است.

  آنها خیلی زود متوجه شدند شکست دادن و به زانو 
درآوردن انقلاب با شیوه‌های سخت‌افزاری همچون 
جنگ، بمباران، قومیت‌گرایی و نیروهای فتنه‌گر 

ممکن نیست.
  دشمنان سراغ شیوه‌های نرم‌افزاری یعنی تبلیغات، 

وسوسه‌ها و شعارهای به‌دور از صداقت رفته‌‎اند.
  ادعای دفاع از زن با راه‌اندازی اغتشاش در کشور از 

مصادیق شعارهای دروغین بدخواهان است.
  دختران، بانوان، استادان، دانشجویان و همه جامعه 
زنان خود را موظف بدانند در مقابل وسوسه‌ها و 
شیوه‌های موذیانه و جنگ نرم بدخواهان برای انحراف 
از ارزش‌ها در مسائل زنان، اهتمام کافی داشته باشند.

دیدگاه‌های مختلف درباره مسئله زن
  دیدگاه‌های مختلفی درباره مسئله زن در جهان وجود دارد.

  سرمایه‌داران و سیاستمداران تابع آنها با در دست داشتن 
رسانه‌های مؤثر در جهان، با بی‌صداقتی و دروغگویی و 
در پوشش ظاهری یک نظریه فلسفی و انسان‌دوستانه، 
انگیزه‌های جنایتکارانه و فسادانگیز خود را برای دخالت 
و جهت‌دهی در امور جامعه جهانی زنان و کسب منافع 

نامشروع، پنهان می‌کنند.
  بی‌صداقتی و ریاکاری روش همیشگی استعمارگران و 

سرمایه‌داران غربی است.
  کشیدن زنان به کارخانه‌ها برای تأمین نیاز صنایع به 
کارگران با دستمزد کم، زیرپوشش آزادی و استقلال زنان، 

نمونه‌ای از این ریاکاری است.

رژیم صهیونیستی ریشه‌کن می‌شود
  غزه همچنان در برابر حملات روزانه صهیونیست‌ها 

ایستادگی می‌کند.
  مقاومت لبنان استمرار دارد.

  رژیم‌صهیونیستی به خیال خود درحال آماده‌سازی از 
طریق سوریه برای محاصره و ریشه‌کنی حزب‌الله است، اما 

آنکه ریشه‌کن خواهد شد، اسرائیل است.
  ایران در کنار مبارزان فلسطینی و مجاهدان حزب‌الله 

ایستاده‌است.
  هرگونه حمایت و کمک ممکن به رزمندگان مقاومت 

تداوم دارد.
  امیدواریم مجاهدان روزی را ببینند که دشمن خبیث 

زیر پاهای آنها لگدمال شود.

منشور اسلام در مقوله زن
  تشریح منشور اسلام در مقوله زن برای درک عمومی از منطق اسلام 

در این زمینه، ضروری است.
  باید این منطق را در جامعه جا بیندازیم و براساس آن عمل کنیم.

  بعد از انقلاب در این زمینه کارهای زیادی شده است.

1
مسئله زوجیت

  مسئله زوجیت، نخستین اصل مهم در منشور زن در اسلام است.
  براساس آیات متعدد قرآن، زن و مرد از جنس یکدیگر، زوج و مکمل 

هم هستند.
  لازمه زوجیت و مکمل بودن زن و مرد، تشکیل واحدی سوم به نام 

»خانواده« است.
  تشکیل خانواده یک سنت الهی آفرینش است.

  خوشبختانه در فرهنگ ایرانی، خانواده‌دوستی از نشانه‌های مهم قوت و 
عمق فرهنگی ملت است.

2
نبود تفاوت میان زن و مرد در حرکت معنوی

  یک اصل دیگر منشور اسلامی درباره زن، نبود هیچ‌گونه تفاوت بین زن 
و مرد در حرکت معنوی و تعالی انسانی و دستیابی به حیات طیبه است.

   از منظر اسلام، زن و مرد با وجود تفاوت‌های جسمی، هر دو از توانایی‌ها و 
نوآوری‌های فکری و عملی و استعدادهای بی‌نهایت برخوردارند.  این باعث 
می‌شود زن نیز همچون مرد بتواند و در مواردی واجب باشد که در عرصه‌ها 

و فعالیت‌های گوناگون نقش‌آفرینی کند.
  نقش‌های متفاوت زن و مرد در خانواده، دلیل برتری یکی بر دیگری نیست.

  زن و مرد در خانواده از حقوق یکسان برخوردارند.
  از لحاظ عاطفی، اسلام زن را همچون گُلی می‌داند که باید از طراوت و عطر 

او در خانواده مراقبت و استفاده کند.

3
ارتباطات و معاشرت‌ها

  محدودیت‌های حاکم بر ارتباطات و معاشرت‌های زن و مرد، موضوع دیگر 
مورد تأکید از منظر اسلام است.

  اسلام درباره مسئله »حجاب و عفاف و نگاه« تکیه و ملاحظاتی دارد.
  بی‌بندوباری‌های امروز در غرب نیز نسبتا جدید است.

  توصیف زن اروپایی در آثار ادبی 3،2 قرن پیش نشان می‌دهد در غرب نیز 
ملاحظات زیادی در مسئله زن وجود داشته‌است.

4
ارزش معنوی مادری

  ارزش معنوی مادری و افتخار به آن، رکنی دیگر از نگاه اسلام به مسئله 
زن است.

  امروز بعضی‌ها در سایه سیاست‌های سرمایه‌داران، استعمارگران و 
بدخواهان جوامع مستقل به‌خصوص جامعه ما، از »مادری« تصویر بدی 

ارائه می‌کنند.
  مادری و پرورش دادن یک انسان، افتخاری بسیار باارزش است.

  در اسام با تعابیر مختلف ازجمله قرار داشتن بهشت زیرپای مادران، 
سفارش زیادی به محبت، خدمت و اطاعت از مادر شده‌است.

 طرح دیدگاه‌های بانوان 
در محضر رهبرمعظم‌انقلاب

در جریان دیدار روز سه‌شنبه هزاران نفر از زنان و دختران با 
رهبرمعظم‌انقلاب، پیش از بیانات حضرت‌آیت‌الله خامنه‌ای 
۶ نفر از فعالان حوزه زنان و دختران به بیان مطالبی در 
زمینه‌های مختلف پرداختند. همچنین »عائده سُرور« مادر 
2شهید لبنانی نیز به نمایندگی از بانوان محورمقاومت، در 
این دیدار سخنانی در باب ادامه و پیروزی مقاومت بیان 
کرد. در ادامه مهم‌ترین محورهای سخنان بانوان را در این 

دیدار می‌خوانید:
  الگوی زن مسلمان انقلابی

  فضای‌مجازی، زن، خانواده و کودک
  حل مسئله جمعیت از طریق تقویت نهاد خانواده

  توانمندی بانوان هنرمند و تقویت آثار نمایشی حوزه زنان
  تسهیلگری ازدواج و مسئله واسطه‌گری

  اصلاح برنامه‌های درسی دانش‌آموزان دختر با نگاه به 
تقویت هویت فرهنگی


